
В Белогорске 16-летняя девушка подозревается в нарушении тайны переписки

Следственным отделом по городу Белогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 138 УК РФ (нарушение тайны переписки).

Согласно материалам уголовного дела, подозреваемая получила доступ к аккаунту своей знакомой в социальной сети, скопировала ее частную переписку в другими пользователями сети, после чего переслала полученную информацию их общему знакомому.

Следствием выясняются все обстоятельства совершенного преступления.

Часть 2 статьи 23 Конституции Российской Федерации предусматривает право каждого на тайну переписки, телефонных переговоров, почтовых, телеграфных, иных сообщений и указывает на недопустимость разглашения информации, которой люди обмениваются между собой.

За совершение данного преступления Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает наказание в виде штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей либо исправительных работ на срок до одного года.

27 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1659301>